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Ciply, le …..février 2015

Concerne : liaison à haute tension 150 KV entre les postes de Ciply et de Colfontaine

Monsieur le Bourgmestre, Messieurs les Echevins,

Comme suite à la réunion d’information préalable  (RIP) du 5 février dernier, nous tenons à vous faire part des remarques suivantes:

· Nous sommes particulièrement préoccupés par la non-inclusion dans le projet de la complète démolition de la ligne aérienne actuellement en service. La pire incertitude règne sur la date non fixée  de démantèlement des pylônes. Nous pensons que, tant le projet que le permis demandé, doivent   inclure le démantèlement complet.
· Nous pensons que le trajet projeté sur le territoire de CIPLY doit être reconsidéré. Au lieu de partir du poste de CIPLY directement vers le sud, à travers champs, longer le talus du R5 et passer sous le pont de la rue Brunehault menant à Noirchain, la ligne projetée longe la rue des Robiniers, jusqu’au carrefour de la rue Brunehault, qu’elle remonte ensuite vers le pont sous le R5.Il est clair que l’ implantation de  la ligne comme projetée provoquera  de nombreuses perturbations  des riverains alors que ces inconvénients disparaissent sur  le trajet plus direct que nous proposons. De plus, Le trajet envisagé est de nature à perturber l’équilibre naturel  sur  une zone en espace vert de grand intérêt biologique, le terril de Ciply, et à perturber la zone Natura 2000 ( BE 32019) en remontant toute la chaussée Brunehault.Le trajet plus direct se situe en zone agricole et ne perturbe aucune zone protégée. Enfin, la consultation de la brochure  Elia, sur les risques engendrés par les champs magnétiques produits par les lignes HT, incite à la prudence. Minimiser l’exposition de la population riveraine  à ces champs magnétiques nous paraît donc sage.
Nous vous prions d’accepter l’expression de nos meilleurs sentiments
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